



MESTO PRIEVIDZA

Materiál mestského zastupiteľstva

Materiál MsZ č. 11/24
Mestské zastupiteľstvo:26.02.2024

Názov materiálu: Informácia o projekte s názvom „ Podpora opatrovateľskej služby v Prievidzi III“ a možnosti čerpania finančných prostriedkov

Predkladá: JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta

Prerokované: Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ

Spracoval: Mgr. Ivan Benca, vedúci oddelenia pre projekty a investície

Napísal: Mgr. Ivan Benca, vedúci oddelenia pre projekty a investície

V Prievidzi dňa 19.02.2024

Dôvodová správa:

Názov projektu: Podpora opatrovateľskej služby v Prievidzi III

Celkový rozpočet projektu: 1 760 650,30 €

Požadovaná výška nenávratného finančného príspevku: 100 % - 1 760 650,30 €

Kofinancovanie žiadateľom – mesto Prievidza: 0 % - 0 €

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny vyhlásilo Oznámenie o možnosti predkladania žiadostí o zapojenie sa do Národného projektu s názvom: Podpora opatrovateľskej služby. Aktivita 1: Poskytovanie príspevku na opatrovateľskú službu ako súčasť systémovej zmeny Podaktivita 2: Poskytovanie príspevku za poskytnuté hodiny opatrovateľskej služby. Cieľom projektu je overiť mechanizmus poskytovania príspevku na starostlivosť prijímateľovi sociálnej služby a prispieť k systémovej riešenie v oblasti financovania sociálnych služieb.

Cieľom podaktivity 2 je vyplácanie príspevku za hodiny opatrovateľské služby poskytované klientovi sociálnej služby.

Oprávneným výdavkom je príspevok pre žiadateľa na 1 hodinu opatrovateľskej služby.

Oprávneným obdobím je 01.01.2024 do 31.12.2025.

Ukazovateľom aktivujúcim platbu je hodina opatrovateľskej služby, ktorú žiadateľ poskytol klientovi. Poskytnutou hodinou nemusí byť súvislý úsek v trvaní 60 minút, t. z. môže ísť aj o iné časové úseky v priebehu sledovaného obdobia, ktoré sa v danom období spočítajú. Každá spočítaná celá hodina predstavuje ukazovateľ aktivujúci platbu. Jednotkový základ sa násobí počtom poskytnutých hodín opatrovateľskej služby žiadateľom klientovi.

Výška príspevku: príspevok pre žiadateľa na 1 hodinu opatrovateľskej služby, ktorú poskytol klientovi je vo výške 7,93€.

Poskytnutý príspevok je spolufinancovaný zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu+ a štátneho rozpočtu vo výške 100%.

Mestské zastupiteľstvo

- I. berie na vedomie informáciu o projekte s názvom: “ Podpora opatrovateľskej služby v Prievidzi III “ a možnosti čerpania finančných prostriedkov,
- II. schvaľuje - neschvaľuje

- a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na opatrovateľskú službu za účelom realizácie projektu: „Podpora opatrovateľskej služby v Prievidzi III “,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- c) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Prievidza.